



平成 19 年 3 月 16 日

各 位

会 社 名 コスモ・バイオ株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 原田正憲
(コード番号：3386)
問 合 せ 先 常務取締役総務部長 柴沼篤夫
(TEL. 03-5632-9600)

(訂正) 「平成 18 年 12 月期個別財務諸表の概要」の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 2 月 14 日に発表いたしました「平成 18 年 12 月期個別財務諸表の概要」につきまして、一部誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所は__線で表示しております。

記

2 ページ 個別財務諸表等 (1) 貸借対照表

第 24 期 (平成 18 年 12 月 31 日)

(資産の部)

(訂正前)

I 流動資産

11 その他 47,778

(訂正後)

I 流動資産

11 その他 47,798

10 ページ 個別財務諸表等 (4) キャッシュ・フロー計算書

第 24 期 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)

I 営業活動におけるキャッシュ・フロー

(訂正前)

減価償却費 19,190

その他 6,113

(訂正後)

減価償却費 17,504

その他 7,799

14 ページ 個別財務諸表等（会計方針の変更）

第 24 期（自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日）

（貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準）

（訂正前）

従来の資本の部の合計に相当する金額は、3,890,520 千円であります。

（訂正後）

従来の資本の部の合計に相当する金額は、4,238,371 千円であります。

24 ページ 個別財務諸表等（1 株当たり情報）

潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益

第 23 期（自 平成 17 年 1 月 1 日 至 平成 17 年 12 月 31 日）

（訂正前）

また、当社は、平成 17 年 5 月 2 日付で株式 1 株につき 4 株の株式分割を行っております。

1 株当たり純資産額 77,411 円 14 銭

1 株当たり当期純利益 17,753 円 88 銭

当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前事業年度における 1 株当たり情報については、以下のとおりとなります。

（訂正後）

また、当社は、平成 17 年 5 月 2 日付で株式 1 株につき 4 株の株式分割を行っております。

当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前事業年度における 1 株当たり情報については、以下のとおりとなります。

1 株当たり純資産額 77,411 円 14 銭

1 株当たり当期純利益 17,753 円 88 銭

24 ページ 個別財務諸表等（1 株当たり情報）

潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益

第 24 期（自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日）

（訂正前）

潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益 10,788 円 50 銭

当社は平成 18 年 10 月 1 日付で株式 1 株につき 2 株の株式分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前事業年度における 1 株当たり情報については、以下のとおりとなります。

(訂正後)

潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益 10,788 円 50 銭

*「当社は平成 18 年 10 月 1 日付で株式 1 株につき 2 株の株式分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前事業年度における 1 株当たり情報については、以下のとおりとなります。」を削除いたしました。

24 ページ 個別財務諸表等 (1 株あたり情報)

(注) 1 株当たり当期純利益及び潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

第 24 期 (自 平成 18 年 1 月 1 日 至 平成 18 年 12 月 31 日)

潜在株式調整後の 1 株当たり当期純利益金額

(訂正前)

(うち新株予約権) 二

(訂正後)

(うち新株予約権) (204)

以上